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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
708 casos. Margen de error de±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 172 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en
población rural.

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 708 casos efectivos se realizaron un total de 6.556 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 10,8%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 5 al viernes 7 de octubre de 2022.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 708

Aprobación Presidencial

33%

60%

4%3%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

Aprueba

Desaprueba

Ni aprueba ni 
desaprueba

No sabe
No responde
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.

Plebiscito
Constitucional1º Cuenta 

Pública
Viaje Ministra 

Siches a 
La Araucanía

Rechazo 
5to retiro



Histórico.
Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Post plebiscito



Necesidad y prioridad de una nueva constitución

Usted personalmente, ¿Está de acuerdo o en 
desacuerdo con que Chile necesita una nueva 

constitución? %

Casos: 708

71%

26%
1%2%

De acuerdo

En desacuerdoNS/NR
NA/ND

66%

15%

18%

1%

Muy o bastante 
prioritario

Algo 
prioritarioNS/NR

Poco o nada 
prioritario

¿Para usted y el país en general el proceso de 
cambio a la constitución es un tema....? %



Tipo de cambio constitucional
¿Ud. prefiere…? %

Casos: 708
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2%
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Votó Apruebo Votó Rechazo

Cambiar la actual Constitución y redactar una nueva

Hacer reformas, pero manteniendo como base el actual texto constitucional

Mantener la actual Constitución sin cambios

Cambiar la actual 
Constitución y 

redactar una nueva

Hacer reformas, pero 
manteniendo como 
base el actual texto 

constitucional

NS/NR

Mantener la actual 
Constitución sin 

cambios 



Conformación de nueva convención
Si se acuerda la necesidad de tener una nueva convención constituyente, ¿Usted prefiere que sea...? %

Casos: 708

39%

49%

10%2%
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Votó Apruebo Votó Rechazo

100% electa por los ciudadanos

50% electa por los ciudadanos y 50% un comité de expertos nombrado por el congreso

Que la redacte el congreso

100% electa 
por los 

ciudadanos

50% electa por los 
ciudadanos y 50% un 
comité de expertos 

nombrado por el 
congreso

NS/NR
Que la redacte 

el congreso 



Expertos en una nueva convención
Si se integrara en la convención a un grupo de expertos, ¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que 
fueran considerados…? %

Casos: 708. El 100% de cada perfil se completa con la alternativa “NS/NR”. 
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Académicos

Abogados Constitucionalistas sin militancia política

Economistas

Representantes de organizaciones sociales

Dirigentes sindicales

Periodistas y líderes de opinión de televisión/radio/diarios

Dirigentes empresariales y empresarios

Ex presidentes de la república

Ex ministros de la Corte Suprema

Abogados Constitucionalistas con militancia política

Ex parlamentarios
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Tamaño y plazos de una futura constituyentes

Si se acuerda la necesidad de tener una nueva 
convención constituyente, ¿Usted prefiere que...? 

%

Casos: 708

16%

82%

2%Se mantenga la 
misma cantidad de 
constituyentes, 155, 

replicando a la 
cámara de diputados

Sea más 
pequeña, que no 

supere los 100 
constituyentes 

NS/NR

Si se acuerda la necesidad de tener una nueva 
convención constituyente, ¿Usted prefiere que 

el tiempo necesario para llegar a una propuesta 
de constitución...? 

%

38%

42%

19%
1%

Deberían ser 
los mismos 12 

meses 

6 meses 

NS/NR

3 meses 



Agenda 
Valórica



Posición ante temas valóricos
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con…? %
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Que las parejas homosexuales tienen derecho a casarse - contraer
matrimonio

La eutanasia

Que una persona mayor de edad pueda cambiar su identidad de
género por una sola vez

Que las parejas homosexuales tienen derecho a adoptar hijos/as

Que menores de edad, pero con autorización de sus padres puedan
cambiar su identidad de género

Legalizar el consumo de marihuana recreativo para mayores de 18
años

Que una persona tome la decisión de suicidarse

En desacuerdo De acuerdo

Casos: 708. El 100% de cada frase se completa con las alternativas “Ni de acuerdo ni en desacuerdo” y  “NS/NR”. 
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Feb
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May
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Ago
2019

Dic
2020

Abr
2021

Jun
2021

Ago
2021

Oct
2022

Que las parejas homosexuales tienen 
derecho a casarse - contraer matrimonio 50 54 55 - - 60 61 - 59 56 64 61 58 60 64 65 66 74 74 74 75 82

La eutanasia - - 57 - - 70 69 - 67 61 68 65 68 59 65 68 73 72 76 76 74 77

Que una persona mayor de edad pueda 
cambiar su identidad de género por una 

sola vez
- - - - - - - - - - - - - 67 - - 62 67 73 68 69 72

Que las parejas homosexuales tienen 
derecho a adoptar hijos/as 37 38 44 - - 44 41 - 42 41 45 43 42 44 49 52 54 61 63 65 63 70

Que menores de edad, pero con 
autorización de sus padres, puedan cambiar 

su identidad de género
- - - - - - - - - - - - - 37 - - 53 58 60 58 53 55

Legalizar el consumo de marihuana 
recreativo para mayores de 18 años - - 52 - - 47 48 - 49 41 49 48 45 44 48 46 45 47 49 44 46 52

Que una persona tome la decisión de 
suicidarse - - 25 - - 20 20 - 20 24 28 23 22 22 28 28 24 24 22 22 21 26

* Antes de agosto 2021, se preguntó por aborto libre hasta las 12 semanas de embarazo (no 14).

Posición ante temas valóricos
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con…? 
% De acuerdo
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Evolutivo Aborto
¿En su opinión, usted cree que la mujer debería tener derecho a hacerse un aborto...? %

*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.



Posición frente al aborto
¿En su opinión, usted cree que la mujer debería tener derecho a hacerse un aborto...? %
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Posición frente al aborto
¿Con cuál de las siguientes alternativas estaría usted más de acuerdo...? %
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Posición frente al aborto
¿Con cuál de las siguientes alternativas estaría usted más de acuerdo...? %

Casos: 708
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Aborto libre sin restricciones o causales
Aborto libre sin restricciones o causales hasta las 14 semanas
Aborto sólo por causales como es ahora: inviabilidad del feto, riesgo de la madre, violación
El aborto debería estar prohibido



Judicialización del aborto
Independiente de la causal, ¿Cree usted que una mujer que se hace hoy un aborto debería ser juzgada y 
condenada a la cárcel? %

Casos: 708
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Economía y 
sociedad
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
camino o por un mal camino? %
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*La diferencia para completar 100% corresponde a la respuesta “No sabe, no responde”
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni optimista ni pesimista” y “No sabe, no responde”
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 
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